
Awansowanie jest istotne
dla 91% kandydatów

uważa, że firma powinna 
jasno komunikować 
kryteria awansu

23% odeszłoby 

z pracy, nie otrzymawszy 

oczekiwanego awansu

ale 69% kandydatów mówi, że 

nie otrzymało klarownych informacji

Co powinna zawierać oferta awansu?

9 z 10 kandydatów
twierdzi, że każdy awans powinien obejmować

podwyżkę oraz profesjonalne szkolenia

53% nigdy

nie poprosiło 

o awans

87%

Ścieżka kariery jest bardzo ważnym 

czynnikiem zaangażowania
dla 45% kandydatów

Jedynie 8% kandydatów otrzymało jasne 
informacje na temat ścieżek kariery

6777 ankiet wypełnionych przez kandydatów Michael Page w Europie

kontynentalnej, od lipca do października 2022.

AWANS
& ŚCIEŻKA 
KARIERY
Zapytaliśmy kandydatów w Europie o ich oczekiwania 

związane z awansowaniem i określaniem ścieżki 

kariery. Oto, co nam powiedzieli:


